



Republika Srbija



Crna Gora



Ovaj projekat sufinansira Evropska unija

Program prekogranične saradnje Srbija – Crna Gora 2014-2020 u okviru Instrumenta za pretpristupnu pomoć (IPA II), izdvajanja 2018, 2019 i 2020

JAVNI POZIV ZA UČEŠĆE U OBUCI “ START UP KAMP “ U OKVIRU PROJEKTA “YOUTH START UP”

Čime želiš da se baviš? Kako da otkriješ svoj potencijal? **Imaš moć da odlučiš, tražiš i kreiraš!**

Mi ti nudimo **šansu**, projektom prekogranične saradnje **Mladi start up**, koji je namenjen mladima od 18-30 godina sa prebivalištem na području opština Sjenica, Nova Varoš, Priboj i Prijepolje, u Srbiji i Pljevljima, Bijelom Polju, Petnjici, Rožajama u Crnoj Gori.

Projektom **Mladi start up** ti pružamo mogućnost da se **upoznaš sa profesijom** koja te zanima.

Kroz Projekat **Mladi start up**:

- **Unapredi sposobnosti za razvoj sopstvenih poslovnih ideja zasnovanih na inovativnim veštinama novim kompetencijama i znanjima;**
- **Unapredi znanja i sposobnosti za prenošenje inovativnih poslovnih ideja u Start Up poslovna rešenja;**
- **Upoznaj mogućnosti promovisanje prekogranične saradnje i poslovnih inicijativa među mladim preduzetnicima u Srbiji i Crnoj Gori;**
- **Upoznaj mogućnosti za podršku start-up biznisu mladih ljudi uključenih u projekat, kroz lokalne politike i podsticaje.**

Zato pozivamo baš TEBE da se prijaviš i kroz projekat Mladi start up, realizuješ svoju biznis ideju.

Kombinacijom sesija obuke uz individualnu asistenciju i mentorstvo za učesnike programa, gde će kombinacija teoretskih prezentacija sa praktičnim radom obezbediti efektivno sticanje veština i znanja. od strane učesnika programa. Team building, brainstorming, pitching, testiranje, radne grupe, itd. su neke od metoda učenja odraslih koje će se koristiti tokom programa izgradnje kapaciteta.

Osim podrške, tokom praktične pružamo ti mogućnost da kroz karijernu orijentaciju doneseš odluke koje su u skladu sa tvojim željama za profesionalni i lični razvoj.

Čekamo te. Prijavi se. Rok za kandidovanje ideje: 30.06.2024. do 20.00h

Popuni Aplikacioni formular na veb-sajtu opštine Sjenica [http://sjenica.rs/dokumenti/LER/Start up kamp Aplikacija za učešće SR.docx](http://sjenica.rs/dokumenti/LER/Start_up_kamp_Aplikacija_za_ucesce_SR.docx) i pošalji na email: kler@sjenica.rs a mi ćemo se pobrinuti za stvaranje podsticajnog okruženja koje uključuje individualne sastanke sa potencijalnom podrškom, promoviše i stimuliše mlade preduzetničke inicijative.

Program **Mladi start up** namenjen je mladima od 18-30 godina.
Praktična obuka će trajati narednih 12 meseci do završetka projekta.

Za sve dodatne informacije budi slobodan/na da nas kontaktiraš putem e-mail adrese: edis.muminovic@sjenica.rs, ili putem mobilnog telefona + 381 64 80 96 783

Srdačno,
Opština Sjenica,
Projektni tim

Svi podaci se mogu koristiti samo u svrhu za koju su prikupljeni i za vreme potrebno za postizanje te svrhe.